



Житель Грайворона предстанет перед судом по обвинению в нападении на пристава

Борисовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Грайворонского района в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти). По версии следствия, 23 ноября 2013 года судебный пристав-исполнитель и судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов находились возле частного дома в Грайвороне с целью исполнения решения суда об устранении препятствий общения бабушки и дедушки с внуком. Отец ребенка стал двигаться в сторону пристава-исполнителя, а пристав по обеспечению порядка преградил ему дорогу. Тогда мужчина головой ударил пристава в глаз, причинив представителю власти сотрясение мозга и рану правого глаза. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

07 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630486>